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Your thoughts about a vaccine

December Military Reunion Network
Survey Results



The breakdown of the 1178 survey responses

Destination/CVB 68.18%

Hotel 18.18%
Supplier

Attraction 0.00%

Destination Management Organization 13.64%

i Reunion Planner 62.71%

Reunion Committee Member| 26-27%
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Where are Suppliers?
60

50
40
30
20

10

I am in the Office! Still working from  On Furlough but hope No longer with my
home to come back company




Suppliers said reunions scheduled for 2020 have...
Rescheduled for 2021 Same month
Rescheduled for 2021 new dates
Postponed for now and in process of figuring it out.

Canceled

32.14%

25.00%

28.57%

14.29%



~ Reunion Planners said......
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| . - Do | think it will
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Not sure
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lMlopefu“y_
Some reunion attendees have
S elected to stay home and not

attend their reunion. Do planners

think vaccine availability will
daubt change their minds to attend?
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We will continue to poll the
industry and share your responses



